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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成２９年１０月１０日（火） 午後１時３０分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、石井 旭委員、植木弘子議員、村田春樹

委員、市村文男議長 

欠席委員 幡谷好文委員 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４７号の構成について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分 

谷仲副委員長 それではただいまより広報特別委員会を開会いたします。はじめに委員長挨拶，大槻委員長

挨拶お願いします。 

 

大槻委員長 今日はお忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。 

今日はいよいよ第 47 号に向けた校正ですので一つよろしくお願いしたいと思います。おかげ

さまで折返しといいますか 2 年間がこれで 8 回ですね。8 回目の広報を発行するということで

前半は終わったと思います。後半がどうなるかわかりませんが，またこのメンバーでできるよ

うに一つ頑張っていきたいと思いますのでよろしくお願いします。今日はひとつよろしくお願

いいたします。簡単ですけども挨拶に代えさせていただきます。 

 

谷仲副委員長 これより協議に入ります。協議のほうは大槻委員長お願いいたします。 

 

大槻委員長 それでは，協議事項の方に入りたいと思います。 

 

１． 議会広報おみたま第４７号の校正について 

 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 各ページ最終校正 

○ その他の意見について 

 

大槻委員長 

 

４７号については協議を終わりたいと思います。 

２．その他 

大槻委員長 

 

その他といたしまして，視察研修につきまして事務局の方から説明をお願いしたいと思います。 

深作書記 視察先「あきる野市」の説明および連絡事項 

  

大槻委員長 議長からご挨拶いただいて終わりにしたいと思います。 

市村議長 大変ご苦労さまでございます。４７号の校正無事に終了したということで，委員会の方も２年

ということになりますと今回が最後になるようなお話でございますが，皆さんの英知を結集し

てこれからも素晴らしい広報誌を作っていきたいと思います。１２月の定例会の中で委員の委

員会構成替えをしたいと考えておりますが，なるべく経験者はそういう中で良いものを作るた

めには残っていただければよいのかなと思っておりますが，公平に選びたいと思いますのでよ

ろしくお願いいたします。大変ご苦労さでございました 

。 

谷仲副委員長 以上をで広報特別委員会を終了いたします。お疲れ様でした。 
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 閉 会 午後１時 53 分 

 


